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1. Comment l'opportunité AIT (apprentissage intégré au travail) a-t-elle amélioré votre expérience d'apprentissage ?   
Cette opportunité m'a permis d'utiliser ce que j'ai appris en classe et de le mettre en pratique. J'ai pu appliquer ce que j'avais appris. Cela m'a aidée à appliquer mes connaissances lors de la création d'activités et de plans de cours pour les élèves. 
2. Quel impact l'AIT a t-il eu sur vous ?   
L'impact pour moi est que j'ai eu l'opportunité de voir ce que c'est que d'être enseignante et d'avoir l'expérience d'être tutrice de français. J'ai pu explorer mon intérêt pour l'enseignement et acquérir de l'expérience en enseignement. Je suis déjà tutrice en sciences et en anglais, mais je n'avais pas enseigné le français. Par conséquent, cette opportunité m'a montré comment je peux utiliser mes connaissances et tout ce que j'ai appris dans ce cours pour enseigner le français. En outre, cette opportunité a renforcé mon envie de poursuivre une carrière dans l'enseignement.
3. Décrivez un moment mémorable de votre expérience d'AIT.  
Je n'ai pas une expérience mémorable spécifique, mais j'adore quand mes élèves aiment ce qu'ils apprennent. Par exemple, lorsque je donne à mes élèves une activité créative, par exemple de l’écriture créative, mes élèves l'adorent ! Quand mes élèves aiment ce qu'ils apprennent, cela me rend très heureuse.
4. Quel conseil donneriez-vous aux autres étudiants qui souhaitent s’engager dans l'AIT ?   
Faites-le sans hésiter ! C'est une opportunité incroyable. Vous en apprendrez beaucoup sur le domaine de l'enseignement et vous en apprendrez beaucoup sur vous-même. Vous découvrirez ce que vous aimez et ce que vous n'aimez pas, ce qui vous aidera dans vos choix de carrière. Ne vous souciez pas de tout faire correctement ! Nous faisons tous des erreurs, cela fait partie de l'apprentissage. Faites ce que vous aimez !
5. Comment pensez-vous que cette expérience en AIT vous a préparée pour l'avenir ?   
J'ai appris ce que c'est que d'enseigner dans une langue différente, d'avoir de la patience, l'importance d'être organisé et de planifier chaque leçon à l'avance. Cela m'a préparée à poursuivre mon intérêt pour le métier d'enseignant.
6. Que diriez-vous aux étudiants qui pourraient être un peu intimidés par l'idée de l'apprentissage en milieu de travail ? Avez-vous des conseils à leur donner ?  
Ne soyez pas timide ou effrayé, votre superviseur, votre professeur et votre assistant de cours sont toujours là pour vous soutenir. N'oubliez pas que vous apprenez aussi, alors ne soyez pas intimidé car vous aurez toujours de l'aide.


