Questionnaire : Tiana

1. Comment l'opportunité AIT (l’apprentissage intégré au travail) a-t-elle amélioré votre expérience d'apprentissage ?   
C'était ma première expérience de tutorat et d’enseignement et j'ai beaucoup appris, mais surtout comment enseigner à des enfants d'âge scolaire. Le programme de tutorat était un tutorat de mathématiques en français. Donc, pratiquement, j'ai appris à communiquer mes connaissances en mathématiques à l'élève, mais plus généralement, j'ai appris à adapter en français mes explications de concepts particuliers à des élèves de différents niveaux. J'ai également appris à être plus adaptable, car le cadre est plus informel que l'école, et parfois, les élèves veulent apprendre un nouveau concept et vous devez adapter une nouvelle leçon ou créer de nouveaux problèmes rapidement.
2. Quel impact l'AIT a t-il eu sur vous ?  
Je pense que l'expérience a été enrichissante. Aider de jeunes enfants à comprendre des concepts mathématiques complexes dans une deuxième langue et les voir physiquement plus heureux et plus confiants dans leurs propres capacités mathématiques est une expérience incroyable. Cette expérience m'a donné envie de continuer à donner des cours particuliers à l'avenir.
3. Décrivez un moment mémorable de votre expérience d'AIT.  
Un moment mémorable de mon expérience est celui où un élève a posé une question difficile, portant sur les fractions mixtes, et où nous avons fini par passer toute la demi-heure sur cette question. Cela semblait être une tâche très difficile, mais l'étudiant a adoré le défi et nous avons ri de l'absurdité du très grand nombre, je pense qu'il avait atteint un milliard. C'était mémorable parce que l'étudiant semblait s'amuser beaucoup et je ne pense pas qu'il soit courant qu'un étudiant s'amuse en maths, donc c'était une expérience formidable.
4. Quel conseil donneriez-vous aux autres étudiants qui souhaitent s’engager dans l'AIT?   
Je conseillerais aux autres étudiants de se préparer à l'avance et d'être bien préparés. Je pense que le fait d'être bien préparé et de bien connaître le sujet aidera le cours à se dérouler sans problème. Il est évident que vous n'avez pas besoin de tout savoir sur le sujet et il peut être utile de passer en revue les questions ensemble, mais je pense que la préparation vous aidera à améliorer votre propre confiance. Je vous conseille également d'être patient. Cela peut parfois devenir frustrant pour vous ou pour l'élève, mais la patience encouragera l'élève à continuer. Enfin, je vous conseille de ne pas faire tout le travail, de laisser les élèves travailler avec vous pour que ce ne soit pas une leçon mais une expérience de coopération.
5. Comment pensez-vous que cette expérience en AIT vous a préparée pour l'avenir ?   
Je n'avais aucune expérience de l'enseignement auparavant, ce qui m'a aidée à comprendre le processus d'enseignement. Je pense que l'enseignement est quelque chose que l'on doit faire, et pas seulement apprendre, et cette expérience m'a donné une base pour ce qui m'attend à l'avenir, si je deviens enseignante. De plus, je pense que cette expérience est utile pour apprendre à aider des personnes de différents groupes d'âge et niveaux d'apprentissage. Je pense que cette expérience diversifiée est également précieuse pour des emplois autres que l'enseignement.
6. Que diriez-vous aux étudiants qui pourraient être un peu intimidés par l'idée de l'apprentissage en milieu de travail ? Avez-vous des conseils à leur donner ?  
Je leur dirais que c'est un peu intimidant le premier jour, mais que ça devient beaucoup plus facile. Le premier pas est toujours le plus difficile, mais l'expérience est inestimable. Il n'y a pas d'inconvénient à l'expérience, on apprend beaucoup et on acquiert une certaine expérience de l'enseignement. Je pense qu'il est important de se préparer à l'avance, mais aussi de suivre le courant. Il est important de s'amuser et de s'impliquer dans l'enseignement.
 
