Questionnaire : Christine 
1. Comment l'opportunité l’AIT (apprentissage intégré au travail) a-t-elle amélioré votre expérience d'apprentissage ?   
Je pense que l'opportunité d'AIT a été une expérience où je peux combiner mes compétences d'apprentissage et d'enseignement du français. J'avais hâte de pouvoir partager ma passion pour les langues avec les petits élèves.  
2. Quel impact l'AIT a t-il eu sur vous ?  
L’AMT m'a aidée à ajouter une autre expérience à mon CV pour obtenir un emploi de tuteur. Aujourd'hui, j'utilise les compétences acquises lors de mon stage dans mes séances de tutorat à mon académie. 
3. Décrivez un moment mémorable de votre expérience d'AIT.  
Un moment mémorable de mon expérience a eu lieu lors de ma session d'observation, lorsque j'ai vu un étudiant qui a utilisé toutes les techniques d'étude enseignées par Oxford Learning pour réussir à comprendre un nouveau concept.
4. Quel conseil donneriez-vous aux autres étudiants qui souhaitent s’engager dans l'AIT ? 
Je leur dirais de prendre des risques et de demander à leurs superviseurs plus d'occasions d'améliorer leur apprentissage. Il n'y a aucun mal à demander.  
5. Comment pensez-vous que cette expérience en AIT vous a préparée pour l'avenir ?   
Cette expérience m'a donné l'occasion d'enrichir mes connaissances en matière d'enseignement grâce à de nombreuses stratégies que je peux utiliser dans un environnement professionnel et dans le but de devenir enseignante à l'avenir.
6. Que diriez-vous aux étudiants qui pourraient être un peu intimidés par l'idée de l'apprentissage en milieu de travail ? Avez-vous des conseils à leur donner ?  

J'aimerais leur dire que toutes les nouvelles expériences sont intimidantes, mais les expériences réussies sont rarement confortables. Si l'enseignement est un avenir qui vous passionne, il n'y a aucun mal à commencer tôt.
