Questionnaire : Elaine 
1. Comment l'opportunité AIT (apprentissage intégré au travail) a-t-elle amélioré votre expérience d'apprentissage ?   

Tout d'abord, j'ai acquis des expériences et une formation en rapport avec le domaine que j'ai choisi. Cela m'a permis d'acquérir plusieurs compétences pour gérer une classe, notamment avec des petits. De plus, je n'ai pas eu l'impression de travailler. J'ai eu l'occasion d'essayer ce que j'aimais. Cela m'a rendu très heureuse, car je sais depuis l'âge de 3 ans que je veux être enseignante, alors avoir une telle opportunité pendant ma scolarité est très gratifiant. J'ai aussi appris à bien organiser mon temps et à planifier mon travail à l'avance. J'ai tendance à procrastiner, donc cela m'a aidé à m'améliorer en tant qu'étudiante. 
2. Quel impact l'AIT a t-il eu sur vous ?  

Par-dessus tout, c'était une affirmation que je suis dans le bon domaine. J'ai eu le plaisir de rencontrer six jeunes filles sages, de couleur, qui étaient prêtes à apprendre et à communiquer en français. Cela me fait chaud au cœur de savoir que ces filles ont des modèles comme elles.  Elles savent qu'il existe de nombreuses possibilités de bilinguisme pour elles.  Tout au long de ma scolarité, je n'ai jamais vu quelqu'un qui me ressemblait, alors il me semblait peu envisageable de devenir enseignante ou même enseignante bilingue à l’époque. Mais je peux changer cela en tant que future enseignante de couleur. 
3. Décrivez un moment mémorable de votre expérience d'AIT.  

J'aidais les filles à se préparer pour un concours d'orthographe. Pour mes cours, nous avons plutôt joué à des jeux de mots. J'ai constaté que les filles étaient très compétitives lorsque j'ai annoncé les gagnantes. Une par une, elles se sont levées et ont commencé à danser. Elles voulaient même que je laisse la classe ouverte pour qu'elles puissent continuer à danser et à jouer avec moi plus longtemps. 
4. Quel conseil donneriez-vous aux autres étudiants qui souhaitent s’engager dans l’AIT ?   
Lorsque vous en avez l'occasion, faites-le ! Vous acquerrez une expérience précieuse qui vous aidera dans votre carrière à l’avenir.  Cela prend moins de temps que le programme coopératif, mais vous obtenez la même expérience, donc cela vaut la peine de le faire.
5. Comment pensez-vous que cette expérience en AIT vous a préparé-e pour l’avenir ?   
J'avais appris comment maintenir l'intérêt des jeunes enfants grâce au zoom. Je sais que c'était une question très difficile pour de nombreux enseignants en cette période très difficile et sans précédent. Je sais maintenant ce qu'il me faut pour diriger une classe, comme la préparation, les idées de leçons et l'importance d'avoir un niveau d'énergie élevé pour garder les élèves impliqués dans leur apprentissage. 
6. Que diriez-vous aux étudiants qui pourraient être un peu intimidés par l'idée de l'apprentissage en milieu de travail ? Avez-vous des conseils à leur donner ?  
Vous n'avez pas à être intimidée, car il y a ici d'excellents soutiens qui sont en place pour vous aider. En ce qui me concerne, mon professeur m'a aidée à chaque étape du processus, par exemple à concevoir une lettre de motivation et à choisir mon stage. Il y a beaucoup de ressources disponibles. Vous pouvez choisir le moment qui vous convient. Tout le monde est là pour vous accueillir et vous aider.  De plus, les deux principaux conseils que je donnerai lorsque vous aurez un stage sont de bien planifier votre temps et de garder la communication ouverte avec votre superviseur.
